
ACTA  DE  LA  SESIÓN  ORDINARIA  CELEBRADA  POR  LA  JUNTA  DE
GOBIERNO  LOCAL  EL  DÍA  TREINTA  Y  UNO  DE  MAYO  DE  DOS  MIL
VEINTITRÉS  EN  PRIMERA  CONVOCATORIA  EN  EL  DESPACHO  DE  LA
ALCALDÍA PRESIDENCIA.  

En la Ciudad de Lebrija,  y en el Despacho de la Alcaldía-Presidencia  de este Excmo.
Ayuntamiento, siendo las nueve horas del día treinta y uno de mayo de dos mil veintitrés,
bajo  la  Presidencia  de  su  Alcalde  Presidente  Don  JOSÉ  BENITO  BARROSO
SÁNCHEZ, al objeto de celebrar sesión  ordinaria se reúnen los miembros de la Junta de
Gobierno Local, en primera convocatoria, para lo cual han sido debidamente citados y con
la asistencia de los siguientes Ttes. de Alcaldes:

D. DAVID PÉREZ HORMIGO, 1er Tte. de Alcalde
D. JOSÉ ÁNGEL MARTÍNEZ FERNÁNDEZ, 4º. Tte. de Alcalde
D. ANTONIO MANUEL CARO GUERRA, 5º Tte. de Alcalde
D. ALBERTO PÉREZ LÓPEZ, 6º Tte. de Alcalde
D. ANTONIO MARCHAL VELA, 7º Tte. Alcalde

NO ASISTEN
Dª M.ª TERESA GANFORNINA MUÑOZ, 2ª Tte. de Alcalde (Enfermedad)
D. MANUEL NOGALES ACOSTA, 3º Tte. de Alcalde

Asistidos  por  el  Secretario  General  Manuel  Jaramillo  Fernández  da  fe  del  acto  y  del
Interventor Accidental D. Luis Blasco Macías a efectos de carácter económico, al objeto de
celebrar sesión ordinaria de la Junta de Gobierno Local. 

Abierta las actuaciones por la Presidencia, se procede al estudio y resolución de los asuntos
que figuran en el siguiente

ORDEN DEL DIA

1.- Aprobación Acta correspondiente a la sesión celebrada el día 24-05-2023.
2.- Solicitar a la Consejería de Salud y Consumo de la Junta de Andalucía, subvención para
el  mantenimiento del Centro de Atención a las Drogodependencias y Adicciones.
3.-  Modificar  el Acuerdo de la Junta de Gobierno Local celebrada el pasado día 3 de mayo
en sesión ordinaria, por el que se aprobaban las bases para la   provisión en propiedad, con
carácter de personal funcionario, mediante el sistema de concurso-oposición,  de 1 plaza de
Bombero,  encuadrada  en la  Escala  de Administración  Especial,  Subescala  de Servicios
Especiales, Clase Extinción de Incendios, grupo de clasificación “C”, subgrupo C2, nivel
18.
4.- Asuntos declarados de previa urgencia.
5.- Ruegos y preguntas.
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PUNTO PRIMERO.-  APROBACIÓN  ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN
CELEBRADA  EL DÍA 24-05-2023.

Dando  cumplimiento  a  lo  dispuesto  por  el  artículo  91  del  Reglamento  de  Organización,
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales aprobado mediante Real Decreto
2568/86, de 28 de noviembre, por el Sr. Presidente se pregunta a los presentes si desean realizar
alguna observación al Borrador de la aprobación Acta correspondiente a  la sesión celebrada el día
24-05-2023 no planteándose observación alguna, por unanimidad de los miembros presentes, se
aprueba el Acta de la reunión  anterior celebrada  el día 24-05-2023.

PUNTO SEGUNDO.- SOLICITAR A LA CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO DE
LA JUNTA DE ANDALUCÍA, SUBVENCIÓN PARA EL  MANTENIMIENTO DEL
CENTRO DE ATENCIÓN A LAS DROGODEPENDENCIAS Y ADICCIONES.

Por la Sra. Tte. Alcalde Delegada de Bienestar Social de este Ayuntamiento, se dio exposición a la
propuesta relativa a Solicitar  a la Consejería de Salud y Consumo de la Junta de Andalucía,
subvención  para  el   mantenimiento  del  Centro  de  Atención  a  las  Drogodependencias  y
Adicciones y analizada la Propuesta, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus asistentes,
ACUERDA:

Vista  la  Resolución  de  3  de  mayo  de  2023,  de  la  Dirección  General  de  Atención
Sociosanitaria, Salud Mental y Adicciones, por la que se convoca para el ejercicio 2023, la
concesión  de  subvenciones  en  régimen  de  concurrencia  no  competitiva,  dirigidas  a
Entidades  Locales  para  el  mantenimiento  de  la  Red  de  Centros  de  Atención  a  las
Adicciones.

Vista la Memoria elaborada por los Servicios Técnicos Municipales.

Visto el Certificado de la Intervención Municipal en relación con la aportación municipal al
Programa.

La Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Bienestar Social propone a la Junta de Gobierno
Local la adopción del siguiente 

ACUERDO

PRIMERO.-  Solicitar  a  la  Consejería  de Salud y Consumo de  la  Junta de Andalucía,
subvención  por  importe  de  179.640,00  €  (CIENTO  SETENTA  Y  NUEVE  MIL
SEISCIENTOS  CUARENTA  EUROS)  con  destino  al  mantenimiento  del  Centro  de
Atención a  las  Drogodependencias  y Adicciones,  cuyo presupuesto es  de 199.600,00 €
(CIENTO NOVENTA Y NUEVE MIL SEISCIENTOS EUROS),  siendo  la  aportación
municipal de 19.960,00 €, que supone el 10 % del coste total del Programa.
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SEGUNDO.-  Facultar  al  Sr.  Alcalde-Presidente  para  la  firma  de  cuantos  documentos  sean
necesarios en orden a la ejecución del presente Acuerdo.

PUNTO TERCERO.-  MODIFICAR   EL ACUERDO DE LA JUNTA DE GOBIERNO
LOCAL CELEBRADA EL PASADO DÍA 3 DE MAYO EN SESIÓN ORDINARIA, POR
EL QUE SE APROBABAN LAS BASES PARA LA   PROVISIÓN EN PROPIEDAD,
CON CARÁCTER DE PERSONAL FUNCIONARIO, MEDIANTE EL SISTEMA DE
CONCURSO-OPOSICIÓN,   DE 1 PLAZA DE BOMBERO, ENCUADRADA EN LA
ESCALA  DE  ADMINISTRACIÓN  ESPECIAL,  SUBESCALA  DE  SERVICIOS
ESPECIALES, CLASE EXTINCIÓN DE INCENDIOS, GRUPO DE CLASIFICACIÓN
“C”, SUBGRUPO C2, NIVEL 18.

Por el Sr. Tte. Alcalde Delegado de Recursos Humanos de este Ayuntamiento, se dio exposición a la
propuesta relativa a Modificar  el Acuerdo de la Junta de Gobierno Local celebrada el pasado día 3
de mayo en sesión ordinaria, por el que se aprobaban las bases para la   provisión en propiedad, con
carácter  de personal  funcionario,  mediante  el  sistema de  concurso-oposición,   de 1 plaza  de
Bombero, encuadrada en la Escala de Administración Especial, Subescala de Servicios Especiales,
Clase Extinción de Incendios, grupo de clasificación “C”, subgrupo C2, nivel 18 y analizada la
Propuesta, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus asistentes, ACUERDA:

Por Acuerdo de la Junta de Gobierno Local de fecha celebrada el pasado día 5 de abril en
sesión ordinaria, se aprobaron  las bases para la provisión en propiedad, con carácter de
personal funcionario,  mediante el sistema de concurso-oposición,  de 1 plaza de Bombero,
encuadrada en la Escala de Administración Especial,  Subescala de Servicios Especiales,
Clase Extinción de Incendios, grupo de clasificación “C”, subgrupo C2, nivel 18.

Asimismo por Acuerdos de la Junta de Gobierno Local celebrada el pasado día 19 de abril
en sesión ordinaria y el pasado 3 de mayo , se rectificó el Acuerdo de la Junta de Gobierno
Local de fecha  5 de abril,   en el sentido de incluir en las bases aprobadas en el Anexo I
(TEMARIO GENERAL Y ESPECÍFICO) debido a una omisión por error del Tema 22:
“Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres.
Ley Orgánica 1/2004, de 28 de diciembre,  de Medidas de Protección Integral contra la
Violencia de Género. Ley 12/2007, de 26 de noviembre, para la promoción de la igualdad
de género en Andalucía. Ley 13/2007, de 26 de noviembre, de medidas de prevención y
protección integral contra la violencia de género“ y rectificar el párrafo  el 4 del artículo
Cuarto (Solicitudes).

Mediante Informe del del Inspector Jefe de Policía de fecha veinticinco de mayo de 2023, ,
se  plantea  la   modificación  del  Art.6  apartado  Fase  de  Concurso  punto  1  Experiencia
profesional, en el apartado que se indica, entendiendo que con ello se favorece una mayor
participación en el proceso selectivo,  
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Donde dice:

Experiencia profesional:
1.1.- Por cada mes de servicio, prestado en el Servicio de Bomberos, como

Bombero  del  Ayuntamiento  de  Lebrija;  0,5  puntos,  al  tenerse  en  cuenta  el  mayor
conocimiento de la organización, recursos, herramientas, singularidades de las funciones
en esta administración, de normativa local aplicable en el ejercicio del puesto que genera,
de  un  modo  objetivo,  una  presunción  de  desempeño  del  puesto  con  mayor  eficacia  y
eficiencia  para  la  administración  convocante,  valorado  bajo  el  principio  de
proporcionalidad.  Las  fracciones  de  tiempo  de  servicio  inferiores  a  un  mes  no  serán
valoradas.

1.2.- Por cada mes de servicio,  prestado en Servicio de Bomberos como
bombero funcionario en otros servicios de otras Administraciones públicas: 0,3 puntos.
Las fracciones de tiempo de servicio inferiores a un mes no serán valoradas.

      2. Formación:
Por poseer el Curso de formación Básica para Bomberos de la Diputación

de Sevilla de 140 horas de duración; 10 puntos. 
Debe Decir:

1. Experiencia profesional:
1.1.- Por cada mes de servicio,  prestado en el  Servicio de Bomberos en

cualquier Administración Local, como bombero funcionario 0,5 puntos. Las fracciones de
tiempo de servicio inferiores a un mes no serán valoradas.

1.2.- Por cada mes de servicio,  prestado en Servicio de Bomberos como
bombero funcionario en otros servicios de otras Administraciones públicas: 0,3 puntos.
Las fracciones de tiempo de servicio inferiores a un mes no serán valoradas.

      2. Formación:
Por poseer el Curso de formación Básica para Bomberos de la Diputación

de Sevilla de 140 horas de duración mínimas; 10 puntos. 

En consecuencia, de conformidad con el art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del
Procedimiento  Administrativo  Común  de  las  Administraciones  Públicas,  y  con  el  ius
variandi de la Administración, a la vista del Informe del jefe del Departamento de Personal
de 18 de abril de 2023, se propone la adopción del siguiente: 

ACUERDO

PRIMERO. Modificar  el Acuerdo de la Junta de Gobierno Local celebrada el pasado día 3
de mayo en sesión ordinaria,  por el  que se aprobaban las bases para la    provisión en
propiedad,  con  carácter  de  personal  funcionario,  mediante  el  sistema  de  concurso-
oposición,   de 1 plaza de Bombero, encuadrada en la Escala de Administración Especial,
Subescala  de Servicios Especiales,  Clase Extinción de Incendios,  grupo de clasificación
“C”, subgrupo C2, nivel 18, en el parrafo 4 del artículo  Cuarto (Solicitudes), así como en
los  anexos  de  presentación  de  solicitudes  para  que  concuerden  con  la  siguiente
modificación:
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Donde dice:

Experiencia profesional:
1.1.- Por cada mes de servicio, prestado en el Servicio de Bomberos, como

Bombero  del  Ayuntamiento  de  Lebrija;  0,5  puntos,  al  tenerse  en  cuenta  el  mayor
conocimiento de la organización, recursos, herramientas, singularidades de las funciones
en esta administración, de normativa local aplicable en el ejercicio del puesto que genera,
de  un  modo  objetivo,  una  presunción  de  desempeño  del  puesto  con  mayor  eficacia  y
eficiencia  para  la  administración  convocante,  valorado  bajo  el  principio  de
proporcionalidad.  Las  fracciones  de  tiempo  de  servicio  inferiores  a  un  mes  no  serán
valoradas.

1.2.- Por cada mes de servicio,  prestado en Servicio de Bomberos como
bombero funcionario en otros servicios de otras Administraciones públicas: 0,3 puntos.
Las fracciones de tiempo de servicio inferiores a un mes no serán valoradas.

      2. Formación:
Por poseer el Curso de formación Básica para Bomberos de la Diputación

de Sevilla de 140 horas de duración; 10 puntos. 

Debe Decir:
2. Experiencia profesional:

1.1.- Por cada mes de servicio,  prestado en el  Servicio de Bomberos en
cualquier Administración Local, como bombero funcionario 0,5 puntos. Las fracciones de
tiempo de servicio inferiores a un mes no serán valoradas.

1.2.- Por cada mes de servicio,  prestado en Servicio de Bomberos como
bombero funcionario en otros servicios de otras Administraciones públicas: 0,3 puntos.
Las fracciones de tiempo de servicio inferiores a un mes no serán valoradas.

      2. Formación:
Por poseer el Curso de formación Básica para Bomberos de la Diputación

de Sevilla de 140 horas de duración mínimas; 10 puntos. 

SEGUNDO. Publicar  la  presente rectificación en el  B.O.P.  junto con las  bases  debidamente
corregidas, y relacionar las rectificaciones anteriores en los extractos que se publiquen en el BOJA y
en el BOE. 

PUNTO CUARTO.- ASUNTOS DECLARADOS DE PREVIA URGENCIA.

Previa la declaración de la urgencia y aprobada por unanimidad de los asistentes, se acordó aprobar
por unanimidad  los siguientes asuntos:

PRIMERO  

Considerando que con fecha 14 de diciembre de 2022 la Junta de Gobierno Local adjudicó
el  contrato  de  obras  correspondientes  al  “PROYECTO  DE  MODERNIZACIÓN  Y
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MEJORA DEL POLÍGONO INDUSTRIAL LAS MARISMAS”, incluido en el Programa
Municipal  de  Empleo  y  Apoyo  Empresarial,  Línea  10-  Modernización  y/o  Mejora  de
espacios productivos del Plan Provincial de Reactivación Económica y Social 2020–2021
(PLAN CONTIGO) de la Diputación provincial de Sevilla, Expediente PAA/129/2022 a la
Empresa LORENZETTI S.L. con C.I.F. nº  B53.962.569, contrato suscrito con fecha 3 de
enero de 2023.

Vista la solicitud presentada por D. José Antonio Rodríguez Castilla con D.N.I. 30833027D
en representación legal de la empresa   LORENZETTI S.L. con C.I.F. nº   B53.962.569,
con fecha 30 de mayo de 2023 y con registro de entrada n.º 5958, de ampliación del plazo
de ejecución de la obra de referencia hasta el 30 de junio de 2023  por no ser posible
garantizar  la  finalización  de  las  obras  en  el  plazo  inicialmente  previsto  debido  a  la
imposibilidad de la ejecución correcta de partidas de proyecto como la pavimentación de
soleras de hormigón como consecuencia de la lluvia producida durante el mes de mayo y la
demora en los suministros de los proveedores por la situación actual de tensión de estocaje
de ciertos materiales, concretamente las luminarias descritas en proyecto por falta de stock
por parte del fabricante y que son ajenas a la voluntad de la empresa adjudicataria.

Visto  el  informe  de  fecha  30  de  mayo  de  2023,  suscrito  por  D.  Manuel  Torrecillas
Montoro, Director del Área de ejecución de obras del Ayuntamiento de Lebrija, Director
Facultativo y Director de obras del “Proyecto de Modernización y Mejora del Polígono
Industrial  las  Marismas”,  suscribiendo  la  necesidad  de  la  ampliación  del  plazo  de
ejecución de la obra de referencia, solicitada por la empresa contratista, una vez visitada la
obra y comprobado el estado de la ejecución de las obras en la actualidad, considerando
que  los  acontecimientos  expuestos  en  la  solicitud  del  contratista  han  sido  ajenos  a  la
voluntad e imprevisibles por parte de la empresa LORENZETTI S.L

Visto el Informe Jurídico de la Asesoría Jurídica de la Secretaría General del Ayuntamiento.

La Junta de Gobierno,
ACUERDA

PRIMERO.- Aprobar  la  ampliación  del  plazo  de  ejecución del  contrato  de  obras
correspondientes  al  “PROYECTO  DE  MODERNIZACIÓN  Y  MEJORA  DEL
POLÍGONO INDUSTRIAL LAS MARISMAS”,  incluido en el Programa Municipal de
Empleo  y  Apoyo  Empresarial,  Línea  10-  Modernización  y/o  Mejora  de  espacios
productivos del Plan Provincial de Reactivación Económica y Social 2020–2021 (PLAN
CONTIGO) de la Diputación provincial de Sevilla,  Expediente PAA/129/2022, motivada
por los retrasos producidos como consecuencia de la imposibilidad de la ejecución
correcta  de  partidas  de  proyecto  como la  pavimentación  de  soleras  de  hormigón
debido  a  la  lluvia  producida  durante  el  mes  de  mayo  y  la  demora  en  los
suministros  de  los  proveedores  por  la  situación  actual  de  tensión  de  estocaje  de
ciertos materiales, concretamente las luminarias descritas en proyecto por falta de
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stock  por  parte  del  fabricante,  al ser causas  ajenas a la voluntad e imprevisibles por
parte de la empresa LORENZETTI S.L., hasta el 30 de junio de 2023. 

SEGUNDO.- Dar traslado del presente Acuerdo a los Servicios Generales del Área de
Cohesión Territorial de la Diputación de Sevilla,  así  como  a  la  empresa  LORENZETTI
S.L.

SEGUNDO

Vista la Resolución nº 4500/2022 de fecha 04/07/2022 de la Presidencia de la Diputación
de Sevilla, por la que se aprueba la concesión de subvenciones para la ejecución de obra del
“PROYECTO 10.2. Modernización y mejora de accesos a P.I. Hefrans- Avenida de
Andalucía  ”,   incluida  como Inversiones  dentro  de  la  SEGUNDA CONVOCATORIA
DEL  PLAN  DE  EMPLEO  Y  APOYO  EMPRESARIAL,  ENCUADRADO  EN  LA
AMPLIACIÓN DEL PLAN DE REACTIVACIÓN ECONÓMICO Y SOCIAL DE LA
PROVINCIA  DE  SEVILLA  2020-2021  (PLAN  CONTIGO)  DE  LA  DIPUTACIÓN
PROVINCIAL DE SEVILLA.

La Junta de Gobierno Local,

ACUERDA

Primero.- Aprobar la Certificación nº 2 de la obra  “MODERNIZACIÓN Y MEJORA
DE  ACCESOS  A  P.I.  HEFRANS-AVDA  DE  ANDALUCÍA”,  incluida  como
Inversiones  dentro  de la  SEGUNDA CONVOCATORIA DEL PLAN DE EMPLEO Y
APOYO  EMPRESARIAL,  ENCUADRADO  EN  LA  AMPLIACIÓN  DEL  PLAN  DE
REACTIVACIÓN ECONÓMICO Y SOCIAL DE LA PROVINCIA DE SEVILLA 2020-
2021 (PLAN CONTIGO) DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEVILLA, suscrita
por  la  Dirección Facultativa  y la  empresa  adjudicataria  JICA ANDALUZA OBRAS Y
SERVICIOS, S.L. con CIF-B90453127, por un importe de CINCUENTA Y SEIS MIL
CINCUENTA  Y  NUEVE  EUROS  CON  CINCUENTA  Y  SIETE  CÉNTIMOS.
(56.059,57€)

Segundo.- Aprobar la factura n.º 00036 de fecha 08/05/2023 de la empresa adjudicataria de
las obras  JICA ANDALUZA OBRAS Y SERVICIOS, S.L. con CIF-B90453127, por un
importe total de  CINCUENTA Y SEIS MIL CINCUENTA Y NUEVE EUROS CON
CINCUENTA Y SIETE CÉNTIMOS. (56.059,57€),   con cargo a la partida de gastos
05.430.6192231 correspondiente  a  la Certificación  n.º  2  de  la  obras  de
“MODERNIZACIÓN  Y  MEJORA  DE  ACCESOS  A  P.I.  HEFRANS-AVDA  DE
ANDALUCÍA”,  incluida como Inversiones dentro de la SEGUNDA CONVOCATORIA
DEL  PLAN  DE  EMPLEO  Y  APOYO  EMPRESARIAL,  ENCUADRADO  EN  LA
AMPLIACIÓN DEL PLAN DE REACTIVACIÓN ECONÓMICO Y SOCIAL DE LA
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PROVINCIA  DE  SEVILLA  2020-2021  (PLAN  CONTIGO)  DE  LA  DIPUTACIÓN
PROVINCIAL DE SEVILLA.

Tercero.- Dar traslado del presente acuerdo a la Diputación Provincial de Sevilla.

TERCERO

Vista  la  Resolución  nº  6189/2021  de  fecha  19/10/2021  de  la  Presidencia  de  la  Diputación  de
Sevilla, por la que se aprueba la concesión de subvenciones para la ejecución de obra  “Proyecto
11.1.  ADAPTACIÓN  PLANTA  ALTA  AULAS  CFGM  DEPORTES.”,    incluida  como
Inversiones dentro del PROGRAMA DE EMPLEO Y APOYO EMPRESARIAL, ENCUADRADO
EN  EL  MARCO  DEL  PLAN  DE  REACTIVACIÓN  ECONÓMICO  Y  SOCIAL  DE  LA
PROVINCIA DE SEVILLA 2020-2021 (PLAN CONTIGO) DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL
DE SEVILLA.

La Junta de Gobierno Local,

ACUERDA

Primero.- Aprobar la Certificación nº 3 de la obra  “Proyecto 11.1. ADAPTACIÓN PLANTA
ALTA AULAS CFGM DEPORTES.”,  incluida como Inversiones dentro del PROGRAMA DE
EMPLEO  Y  APOYO  EMPRESARIAL,  ENCUADRADO  EN  EL  MARCO  DEL  PLAN  DE
REACTIVACIÓN ECONÓMICO Y SOCIAL DE LA PROVINCIA DE SEVILLA 2020-2021
(PLAN CONTIGO) DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEVILLA. suscrita por la Dirección
Facultativa  y  la  empresa  adjudicataria  CONSTRUCCIONES  CONSRA  XXI,  S.L.  con  CIF-
B91258905 por un importe de CUARENTA Y DOS MIL SETECIENTOS SETENTA Y UN
EUROS CON SETENTA Y SIETE CÉNTIMOS (42.771,77€).

Segundo.- Aprobar la factura n.º 41 de fecha 17/05/2023 de la empresa adjudicataria de las obras
CONSRA XXI,  S.L.  con CIF-B91258905,  por  un importe total  de  CUARENTA Y DOS MIL
SETECIENTOS  SETENTA  Y  UN  EUROS  CON  SETENTA  Y  SIETE  CÉNTIMOS
(42.771,77€).  con cargo a la partida de gastos 05.340.6192206 correspondiente a la Certificación nº
2 de lla obra  “Proyecto 11.1. ADAPTACIÓN PLANTA ALTA AULAS CFGM DEPORTES.”,
incluida como Inversiones dentro del PROGRAMA DE EMPLEO Y APOYO EMPRESARIAL,
ENCUADRADO EN EL MARCO DEL PLAN DE REACTIVACIÓN ECONÓMICO Y SOCIAL
DE  LA PROVINCIA DE  SEVILLA 2020-2021  (PLAN  CONTIGO)  DE  LA DIPUTACIÓN
PROVINCIAL DE SEVILLA.

Tercero.- Dar traslado del presente acuerdo a la Diputación Provincial de Sevilla.

CUARTO

Vista  la  Resolución  nº  6189/2021  de  fecha  19/10/2021  de  la  Diputada  Delegada  del  área  de
concertación, en virtud de las atribuciones conferidas por la Presidencia de la Diputación de Sevilla,
por la que se aprueba la concesión de subvenciones para la ejecución de la obra  “Proyecto 10.2.
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PROYECTO DE MODERNIZACIÓN Y MEJORA DEL POLÍGONO INDUSTRIAL LAS
MARISMAS”,  del PROGRAMA DE EMPLEO Y APOYO EMPRESARIAL, ENCUADRADA
EN  EL  MARCO  DEL  PLAN  DE  REACTIVACIÓN  ECONÓMICA  Y  SOCIAL  DE  LA
PROVINCIA DE SEVILLA 2020-2021 (PLAN CONTIGO) DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL
DE SEVILLA. 

La Junta de Gobierno Local,
A C U E R D A

Primero.- Aprobar  la  Certificación  nº  3  de  la  obra  “Proyecto  10.2.  PROYECTO  DE
MODERNIZACIÓN Y MEJORA DEL POLÍGONO INDUSTRIAL LAS MARISMAS”,  del
PROGRAMA DE EMPLEO Y APOYO EMPRESARIAL, ENCUADRADA EN EL MARCO DEL
PLAN DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL DE LA PROVINCIA DE SEVILLA
2020-2021 (PLAN CONTIGO) DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEVILLA,  suscrita por
la Dirección Facultativa y la empresa adjudicataria LORENZETTI, S.L  con CIF-B53962569 por
un importe de SESENTA MIL DOSCIENTOS DOCE CON SETENTA Y SEIS CÉNTIMOS
(60.212,76€).

Segundo.- Aprobar la  factura n.º 934  de fecha 12/05/23 de la empresa adjudicataria de las obras
JLORENZETTI,  S.L   con  CIF-B53962569  ,  por  un  importe  total  de  SESENTA  MIL
DOSCIENTOS DOCE CON SETENTA Y SEIS  CÉNTIMOS (60.212,76€),  con  cargo  a  la
partida de gastos  05.430.6192204 correspondiente a la Certificación nº 3  de la   obra  “Proyecto
10.2.  PROYECTO DE MODERNIZACIÓN Y MEJORA DEL POLÍGONO INDUSTRIAL
LAS  MARISMAS”,   del  PROGRAMA  DE  EMPLEO  Y  APOYO  EMPRESARIAL,
ENCUADRADA EN EL MARCO DEL PLAN DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL
DE  LA PROVINCIA DE  SEVILLA 2020-2021  (PLAN  CONTIGO)  DE  LA DIPUTACIÓN
PROVINCIAL DE SEVILLA.

Tercero.- Dar traslado del presente acuerdo a la Diputación Provincial de Sevilla.

QUINTO

Vista la Resolución Definitiva de la Secretaria General de Transportes y Movilidad del Ministerio
de Transportes,  Movilidad y Agenda Urbana,  de  fecha 20 de mayo de 2022,  donde se  acordó
otorgar las ayudas previstas a las Entidades Locales que figuran en el anexo I de esa Resolución,
entre las que figura la Implementación de itinerarios peatonales y carril bici en el marco del  Plan de
Recuperación, Transformación y Resiliencia, financiado por la Unión Europea a través de
fondos Next Generation EU. 

La Junta de Gobierno Local,
A C U E R D A

Primero.- Aprobar  la  Certificación  nº  4  de  la  obra  “CARRIL  BICI  E  ITINERARIO
PEATONAL  COMO  FORMA  DE  CONEXIÓN  ENTRE  LA  NUEVA  Y  LA  ANTIGUA
ESTACIÓN  DE  FERROCARRIL  DE  LEBRIJA  (SEVILLA)”,  Expediente  PAA/205/2022,
enmarcadas en el  Plan de Recuperación,  Transformación y Resiliencia financiado por la Unión
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Europea con cargo a los fondos Next Generation EU, suscrita por la Dirección Facultativa y la
empresa adjudicataria CONSTRUCCIONES RONDA LA MINA, S.L. con CIF-B41615097, por un
importe total  de  SETENTA Y UN MIL NOVECIENTOS DOS EUROS CON TREINTA Y
SEIS CÉNTIMOS  (71.902,36€). 

Segundo.- Aprobar la factura n.º 37 de fecha 09-05-2023 de la empresa adjudicataria de las obras
CONSTRUCCIONES RONDA LA MINA,  S.L.  con  CIF-B41615097,  por  un  importe  total  de
SETENTA Y UN MIL NOVECIENTOS DOS EUROS CON TREINTA Y SEIS CÉNTIMOS
(71.902,36€), con cargo a la partida de gastos 05.1532.6192250 correspondiente a la Certificación
nº  4  de  la   obra  “CARRIL  BICI  E  ITINERARIO  PEATONAL  COMO  FORMA  DE
CONEXIÓN ENTRE LA NUEVA Y LA ANTIGUA ESTACIÓN DE FERROCARRIL DE
LEBRIJA (SEVILLA)”, Expediente PAA/205/2022,  incluida como Inversiones dentro del  Plan
de Recuperación, Transformación y Resiliencia financiado por la Unión Europea con cargo a los
fondos Next Generation EU.

Tercero.- Dar  traslado del  presente  acuerdo a  la  secretaría  General  de  Transportes  y
Movilidad del Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda urbana. 

SEXTO

Vista la Resolución nº 3265 de fecha 03/06/2022 de la Presidencia de la Diputación de Sevilla, por
la que se aprueba la concesión de subvenciones para la ejecución de la obra  “MEJORAS DE
INFRAESTRUCTURAS Y DOTACIÓN DE ESPACIO EXPOSITIVO MEDIOAMBIENTAL
EN PARQUE DE SAN BENITO DE LEBRIJA”,  nº  9 incluida como Inversiones dentro del
PROGRAMA DE AGENDA URBANA +20 (P+20), INCLUIDO EN EL PLAN PROVINCIAL
DE  REACTIVACIÓN  ECONÓMICA  Y  SOCIAL  2020-2021  (PLAN  CONTIGO)  DE  LA
DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEVILLA.

La Junta de Gobierno Local,
A C U E R D A

Primero.- Aprobar la Certificación nº 5 de la obra “MEJORAS DE INFRAESTRUCTURAS Y
DOTACIÓN  DE  ESPACIO  EXPOSITO  MEDIOAMBIENTAL  EN  PARQUE  DE  SAN
BENITO  DE  LEBRIJA  ”,  nº9   iincluida  como  Inversiones  dentro  del  PROGRAMA  DE
AGENDA  URBANA  +20  (P+20),  INCLUIDO  EN  EL  PLAN  PROVINCIAL  DE
REACTIVACIÓN  ECONÓMICA  Y  SOCIAL  2020-2021  (PLAN  CONTIGO)  DE  LA
DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEVILLA,   suscrita por la Dirección Facultativa y la empresa
adjudicataria CONSTRUCCIONES RONDA LA MINA, S.L. con CIF-B41615097, por un importe
de  SIETE MIL SEISCIENTOS CINCUENTA Y UN EUROS CON CINCO CÉNTIMOS.
(7.651,05 €).

Segundo.- Aprobar la factura n.º 00039 de fecha 09/05/2023 de la empresa adjudicataria de las
obras CONSTRUCCIONES RONDA LA MINA, S.L. con CIF-B41615097, por un importe total de
SIETE  MIL  SEISCIENTOS  CINCUENTA  Y  UN  EUROS  CON  CINCO  CÉNTIMOS.
(7.651,05 €), con cargo a la partida de gastos 05,171,6192201 correspondiente a la Certificación nº
5  de  la   obra  “MEJORAS  DE  INFRAESTRUCTURAS  Y  DOTACIÓN  DE  ESPACIO
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EXPOSITO MEDIOAMBIENTAL EN PARQUE DE SAN BENITO DE LEBRIJA  ”,  nº9,
incluida  como  Inversiones  dentro  del  PROGRAMA  DE  AGENDA  URBANA  +20  (P+20),
INCLUIDO EN EL PLAN PROVINCIAL DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL 2020-
2021 (PLAN CONTIGO) DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEVILLA

Tercero.- Dar traslado del presente acuerdo a la Diputación Provincial de Sevilla.

SEPTIMO

Vista  la  Resolución  nº  6189/2021  de  fecha  19/10/2021  de  la  Presidencia  de  la  Diputación  de
Sevilla,  por  la  que  se  aprueba  la  concesión  de  subvenciones  para  la  ejecución  de  obra  del
“PROYECTO  12.2.  CENTRO  DE  INTERPRETACIÓN  DE  LA  FIGURA  DE  ELIO
ANTONIO DE NEBRIJA”,   nº 12-2,  incluida como Inversiones dentro del PROGRAMA DE
EMPLEO  Y  APOYO  EMPRESARIAL,  ENCUADRADO  EN  EL  MARCO  DEL  PLAN  DE
REACTIVACIÓN ECONÓMICO Y SOCIAL DE LA PROVINCIA DE SEVILLA 2020-2021
(PLAN CONTIGO) DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEVILLA.

La Junta de Gobierno Local,
A C U E R D A

Primero.- Aprobar la Certificación nº 6 de la obra “CENTRO DE INTERPRETACIÓN DE LA
FIGURA DE ELIO ANTONIO DE NEBRIJA ”, nº 12-2 incluida como Inversiones dentro del
PROGRAMA DE EMPLEO Y APOYO EMPRESARIAL, ENCUADRADO EN EL MARCO DEL
PLAN DE REACTIVACIÓN ECONÓMICO Y SOCIAL DE LA PROVINCIA DE SEVILLA
2020-2021 (PLAN CONTIGO) DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEVILLA. suscrita por
la Dirección Facultativa y la empresa adjudicataria CONSTRUCCIONES RONDA LA MINA, S.L.
con CIF-B41615097, por un importe de TREINTA Y UN MIL OCHOCIENTOS SETENTA Y
CUATRO CON TRES CÉNTIMOS. (31.874,03€)

Segundo.- Aprobar la  factura n.º  000038  de fecha 09/05/2023  de la empresa adjudicataria de las
obras CONSTRUCCIONES RONDA LA MINA, S.L. con CIF-B41615097, por un importe total de
TREINTA Y UN MIL OCHOCIENTOS SETENTA Y CUATRO CON TRES CÉNTIMOS.
(31.874,03€) con cargo a la partida de gastos 05.334.6192207 correspondiente a la Certificación nº
6 de la obras de “CENTRO DE INTERPRETACIÓN DE LA FIGURA DE ELIO ANTONIO
DE NEBRIJA”,  nº  12-2,  incluida como Inversiones  dentro del  PROGRAMA DE EMPLEO Y
APOYO EMPRESARIAL, ENCUADRADO EN EL MARCO DEL PLAN DE REACTIVACIÓN
ECONÓMICO Y SOCIAL DE LA PROVINCIA DE SEVILLA 2020-2021 (PLAN CONTIGO) DE
LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEVILLA.

Tercero.- Dar traslado del presente acuerdo a la Diputación Provincial de Sevilla.

OCTAVO

Vista la Resolución nº 7607/2021 de fecha 26/11/2021 de la Presidencia de la Diputación
de Sevilla, por la que se aprueba la concesión de subvenciones para la ejecución de la obra
“REMODELACIÓN  DEL  CAMPO  DE  FÚTBOL  MUNICIPAL”,  OBRA  N.º  186
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incluido en el PROGRAMA MUNICIPAL DE COOPERACIÓN EN INVERSIONES Y
SERVICIOS  DEL  PLAN  DE  REACTIVACIÓN  ECONÓMICA  Y  SOCIAL  (PLAN
CONTIGO) de la DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEVILLA.

La Junta de Gobierno Local,

A C U E R D A

Primero.- Aprobar la Certificación nº 14 de la obra “REMODELACIÓN DEL CAMPO
DE FÚTBOL MUNICIPAL”, OBRA N.º 186 incluido en el PROGRAMA MUNICIPAL
DE  COOPERACIÓN  EN  INVERSIONES  Y  SERVICIOS  DEL  PLAN  DE
REACTIVACIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL (PLAN CONTIGO) de la  DIPUTACIÓN
PROVINCIAL  DE  SEVILLA. suscrita  por  la  Dirección  Facultativa  y  la  empresa
adjudicataria  EJOC2004,S.L.  con  CIF-B11918984,  por  un importe  de CERO EUROS
(0,0€).

Segundo.- Dar traslado del presente acuerdo a la Diputación Provincial de Sevilla.

NOVENO

Vista la Resolución nº 7607/2021 de fecha 26/11/2021 de la Presidencia de la Diputación
de Sevilla, por la que se aprueba la concesión de subvenciones para la ejecución de la obra
“REMODELACIÓN  DEL  CAMPO  DE  FÚTBOL  MUNICIPAL”,  OBRA  N.º  186
incluido en el PROGRAMA MUNICIPAL DE COOPERACIÓN EN INVERSIONES Y
SERVICIOS  DEL  PLAN  DE  REACTIVACIÓN  ECONÓMICA  Y  SOCIAL  (PLAN
CONTIGO) de la DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEVILLA.

La Junta de Gobierno Local,

A C U E R D A

Primero.- Aprobar la Certificación nº 15 de la obra “REMODELACIÓN DEL CAMPO
DE FÚTBOL MUNICIPAL”, OBRA N.º 186 incluido en el PROGRAMA MUNICIPAL
DE  COOPERACIÓN  EN  INVERSIONES  Y  SERVICIOS  DEL  PLAN  DE
REACTIVACIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL (PLAN CONTIGO) de la  DIPUTACIÓN
PROVINCIAL  DE  SEVILLA. suscrita  por  la  Dirección  Facultativa  y  la  empresa
adjudicataria  EJOC2004,S.L.  con  CIF-B11918984,  por  un importe  de CERO EUROS
(0,0€).

Segundo.- Dar  traslado  del  presente  acuerdo  a  la  Diputación  Provincial  de
Sevilla.
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DÉCIMO

Vista la Resolución nº 7607/2021 de fecha 26/11/2021 de la Presidencia de la Diputación
de Sevilla, por la que se aprueba la concesión de subvenciones para la ejecución de la obra
“REMODELACIÓN  DEL  CAMPO  DE  FÚTBOL  MUNICIPAL”,  OBRA  N.º  186
incluido en el PROGRAMA MUNICIPAL DE COOPERACIÓN EN INVERSIONES Y
SERVICIOS  DEL  PLAN  DE  REACTIVACIÓN  ECONÓMICA  Y  SOCIAL  (PLAN
CONTIGO) de la DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEVILLA.

La Junta de Gobierno Local,

A C U E R D A

Primero.- Aprobar la Certificación nº 16 de la obra “REMODELACIÓN DEL CAMPO
DE FÚTBOL MUNICIPAL”, OBRA N.º 186 incluido en el PROGRAMA MUNICIPAL
DE  COOPERACIÓN  EN  INVERSIONES  Y  SERVICIOS  DEL  PLAN  DE
REACTIVACIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL (PLAN CONTIGO) de la  DIPUTACIÓN
PROVINCIAL  DE  SEVILLA. suscrita  por  la  Dirección  Facultativa  y  la  empresa
adjudicataria  EJOC2004,S.L.  con  CIF-B11918984,  por  un importe  de CERO EUROS
(0,0€).

Segundo.- Dar  traslado  del  presente  acuerdo  a  la  Diputación  Provincial  de
Sevilla.

UNDECIMO

Vista  la  Resolución  nº  7607/2021  de  fecha  26/11/2021  de  la  Presidencia  de  la  Diputación  de
Sevilla,  por  la  que  se  aprueba  la  concesión  de  subvenciones  para  la  ejecución  de  la  obra
“REMODELACIÓN DEL CAMPO DE FÚTBOL MUNICIPAL”, OBRA N.º 186 incluido en el
PROGRAMA  MUNICIPAL  DE  COOPERACIÓN  EN  INVERSIONES  Y  SERVICIOS  DEL
PLAN DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL (PLAN CONTIGO) de la DIPUTACIÓN
PROVINCIAL DE SEVILLA.

La Junta de Gobierno Local,

A C U E R D A

Primero.- Aprobar la Certificación nº 17 y última de la obra “REMODELACIÓN DEL CAMPO
DE FÚTBOL MUNICIPAL”,  OBRA N.º  186 incluido en el  PROGRAMA MUNICIPAL DE
COOPERACIÓN  EN  INVERSIONES  Y  SERVICIOS  DEL  PLAN  DE  REACTIVACIÓN
ECONÓMICA  Y  SOCIAL  (PLAN  CONTIGO) de  la  DIPUTACIÓN  PROVINCIAL  DE
SEVILLA. suscrita por la Dirección Facultativa y la empresa adjudicataria  EJOC2004,S.L.  con
CIF-B11918984, por un importe de CIENTO DOCE MIL QUINIENTOS SETENTA Y CINCO
EUROS CON CUARENTA Y SIETE CÉNTIMOS. (112.575,47€).
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Segundo.- Aprobar la factura nº 106/2023 de fecha 23-05-2023 de la empresa adjudicataria de las
obras,  EJOC2004, S.L.,  con C.I.F.: B11918984, por un importe total de  CIENTO DOCE MIL
QUINIENTOS  SETENTA Y CINCO  EUROS  CON  CUARENTA Y SIETE  CÉNTIMOS.
(112.575,47€), con cargo a la partida de gastos 053426192126, correspondiente a la Certificación nº
12 de las obras de “REMODELACIÓN DEL CAMPO DE FÚTBOL MUNICIPAL”, OBRA N.º
186  incluido  en  el  PROGRAMA MUNICIPAL DE  COOPERACIÓN  EN  INVERSIONES  Y
SERVICIOS DEL PLAN DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL (PLAN CONTIGO) de
la DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEVILLA.

Tercero.- Dar traslado del presente acuerdo a la Diputación Provincial de Sevilla.

PUNTO CUARTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS

No Hubo.

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las nueve horas y  veinticinco minutos en el
lugar y fecha al principio indicado, la Presidencia levantó la Sesión, extendiéndose por mí  el
Secretario General el presente Acta, firmándose en este acto por el Sr. Alcalde Presidente conmigo
que de todo ello doy fe.- EL ALCALDE PRESIDENTE.- Fdo.: José Benito Barroso Sánchez.-
EL SECRETARIO GENERAL.- Fdo.: Manuel Jaramillo Fernández.-
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